
LICZBA ANKIETOWANYCH – 119 

KLASA 4 – 21 OSÓB 

KLASA 5 – 23 OSOBY 

KLASA 6 – 30 OSÓB 

KLASA 7 – 22 OSOBY 

KLASA 8 – 23 OSOBY 

 

OCENIANIE – Czy wiesz co i jak oceniane jest na lekcjach? 

 

1. Czy zostałeś poinformowany o zasadach oceniania w szkole? 

TAK  118 (99%) 

NIE 1 (1%) 

2. Czy nauczyciele przestrzegają tych zasad? – udziel odpowiedzi, jeśli znasz zasady oceniania. 

WSZYSCY  95( 80%) 

ZDECYDOWANIE WIĘKSZOŚĆ 20 (17%) 

NIEKTÓRZY 3 (3%) 

NIE ZNAM ZASAD, WIĘC NIE MOGĘ OCENIĆ 1 (1%) 

 

 

na jakich przedmiotach wg Twojej opinii jesteś oceniany niezgodnie z prawem i na czym ta 

niezgodność polega 

 

 

3. Które sposoby oceniania nauczyciele wykorzystują najczęściej (możesz zaznaczyć 3) 

TESTY, SPRAWDZIANY  118 (99%) 

KARTKÓWKI  90 (75%) 

ZADANIA DOMOWE  30 (25%) 

PROJEKTY 8 (7%)  

WYPOWIEDŹ USTNĄ 70 (59%) 

AKTYWNOŚĆ 1 (1%) 

 

 

 



4. Czy uważasz, że nauczyciel ocenia tylko efekt końcowy, czy uwzględnia wkład Twojej pracy i 

wysiłek włożony w wykonanie danego zadania? 

OCENIA TYLKO WYNIK KOŃCOWY 4 (3%) 

OCENIA TOK MOJEGO MYŚLENIA I DOCHODZENIA DO WYSIŁKU       25 (21%) 

OCENIA MÓJ WYSIŁEK, JAKI WŁOŻYŁEM, ABY OPANOWAĆ MATERIAŁ LUB WYKONAĆ ZADANIE 

                                                                                                                                                      90 (75%) 

DLA RÓŻNYCH UCZNIÓW STOSUJE RÓŻNE KRYTERIA OCENIANIA 

NIE WIEM 

5. Czy nauczyciele informują uczniów, co podlega ocenie np. podczas sprawdzianu.  

TAK WSZYSCY 100 (84%) 

ZDECYDOWANIE WIĘKSZOŚĆ 15 (13%) 

NIEKTÓRZY 4 (3%) 

NIKT 

SAM SIĘ DOMYŚLAM, CO JEST WAŻNE 

6. Które oceny mają największy wpływ na ocenę końcową. 

OCENY Z TESTÓW I PRAC PISEMNYCH 90 (75%) 

OCENY Z KARTKÓWEK 25 (21%) 

OCENY Z PRAC DOMOWYCH 3 (2%) 

OCENY Z PROJEKTÓW 1 (1%)  

7. Czy nauczyciel uzasadnia ocenę? 

ZAWSZE 105 (88%) 

PRAWIE ZAWSZE 11 (9%) 

RZADKO 2 (2%) 

NIGDY  1 (1%)  

 

8. Jak zazwyczaj czujesz się jak jesteś oceniany? 

JESTEM ZADOWOLONY 70 (59%) 

JEST MI OBOJĘTNE 30 (25%) 

POSTANAWIAM SIĘ POPRAWIĆ  10 (8%) 

NIE CHCE MI SIĘ UCZYĆ DALEJ 

NIE WIEM CO DALEJ ROBIĆ 1 (1%) 

WIEM CO MAM POPRAWIĆ 8 (7%) 

 

9. Które oceny można poprawić? 

WSZYSTKIE 8 (7%) 

OCENY Z TESTÓW, SPRAWDZIANÓW 110 (92%) 

INNA ODPOWIEDŹ:   Żadne – 1 (1%) 

 



10. Czy jesteś sprawiedliwie oceniany? 

TAK 98 (82%) 

NIE 1 (1%) 

NIE ZAWSZE 20 (17%) 

 


